

Zápisnica
z 23. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stebník,
konaného dňa 11. 03. 2022

Prítomní: starosta obce: Slavomír Mlynár
poslanci: Milan Babčák, Bc. Rastislav Homza,
Ing. Radoslav Hrubizna, Ing. Svetlana Žofčínová

Neprítomní poslanci: Jozef Peregrim

Ďalší prítomní: Mgr. Mária Mihalíková - hlavný kontrolór obce

Verejnoscť: Štefan Michalčín

K bodu 1 a 2:

Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášanía schopnosti, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej a mandátovej komisie

Starosta obce, Slavomír Mlynár, na úvod 23. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Stebníku privítal všetkých prítomných ľudí.

Na základe počtu prítomných poslancov ho vyhlásil za uznášanía schopné. Počet prítomných poslancov je 3 z celkového počtu 5.

Poslanec Jozef Peregrim sa vopred ospravedlnil za neúčast' a poslankyňa Ing. Svetlana Žofčínová prišla na OZ s omeškaním.

Starosta **určil** overovateľov zápisnice, návrhovú a mandátovú komisiu, tiež zapisovateľa a vyzval poslancov k hlasovaniu.

Overovateľ zápisnice: Bc. Rastislav Homza
Návrhová a mandátová komisia: Milan Babčák
Zapisovateľ: Ing. Radoslav Hrubizna

Hlasovanie: 3 za (Babčák, Bc. Homza, Ing. Hrubizna)
0 proti
0 zdržal sa

K bodu 8:

Použitie rezervného fondu

Starosta obce informoval o stave účtov obce a navrhol, aby sa rezervný fond použil na vyplatenie zrekonštruovanej kuchyne v materskej škôlke v ktorej bola vymenená elektroinštalácia, vodovod, boli osadené kachličky, bol opravený a vymaľovaný strop a steny, opravené výdajne okienko, nový digestor spolu v celkovej sume 3.860,- €.

Ďalej na zaplatenie opravy miestnych komunikácií a lávok, a rekonštrukciu terajšieho antukového ihriska v prípade schválenia žiadosti na multifunkčné ihrisko na jeho spoluúčasť.

Hlasovanie: 3 za (Babčák, Bc. Homza, Ing. Hrubizna)
 0 proti
 0 zdržal sa

Poslanci OZ **schválili** použitie rezervného fondu.

K bodu 9:

Informácia starostu obce

V tom čase sa na zasadnutie OZ dostavila poslankyňa Ing. Svetlana Žofčínová.

Starosta obce informoval OZ, že spoločne s členkami JDS Stebník bol zablahoželat' pani Hudákovej v Zariadení sociálnych služieb v Bardejove k životnému jubileu – 90. narodeninám.

Koncom februára 2022 došlo hlásenie o odpade od spoločnosti FURA, že naša obec má triedenosť odpadu na 38 % . Celková vytriedenosť odpadu obce je 52,84 %.

Starosta obce zaslal žiadosť o dotáciu na VÚC Prešov na ozvučenie domu smútku na sumu 2.300,- € so spoluúčasťou maximálne 1.000,- €.

Územný plán obce bol rozdelený na dve etapy a to z dôvodu že p. Marek Šarišsky nedodal kompletný materiál aby mohol prebehnúť proces schvaľovania a preto v prvej etape sa bude rozhodovať o žiadosti p. Remetu a v druhej o ostatných žiadostiach.

Po výmene riaditeľa Východoslovenských vodární sa zmenili aj akcie obce na papierové.

Na základe podnetu p.Petra Homzu bola v obecnej zbrojnici vykonaná brigáda s cieľom zabezpečiť ubytovania pre rodinu Babejovú z Ukrajiny. Krátkodobo môže v budove zbrojnici prespať 5 – 8 ľudí.

Ďalej starosta obce informoval, že predajom starej hasičskej zbrojnice sa môžu zakúpiť garáže pre hasičov, obecne auto a kosačky. Hasiči si majú nejakú garáž vybrať. Do celkovej sumy by sa mala zmestiť aj úprava terénu pod garážami a cesta k nim.

Bola vypísaná súťaž na dodávku kompostierov na ktorú dostala obec dotáciu. Výber dodávateľa sa uskutoční najneskôr do 31.03.2022. Dodanie kompostierov do 30.06.2022.

K bodu 10:

Rôzne

Ing. Hrubizna informoval starostu obce, že počas posypu obecným traktorom z Chmeľovej odskakovali kamienky mimo cestu a poškodili mu plot. To isté sa stalo aj p. Bc. Rastislavovi Homzovi. Z uvedeného dôvodu sa má starosta obce informovať, či obecný traktor z Chmeľovej má poisťku, resp. ako to budeme riešiť.

Michalčín Štefan sa opýtal starostu obce, prečo stojí revízia kotla 700,- €. Starosta odpovedal, že v zozname faktúr je uvedená iba revízia kotla. V uvedenej faktúre okrem prietokového ohrievača na vodu pre deti, ktorý bol nefunkčný, uvedené aj ďalšie vykonané práce a materiál.

Poslankyňa Ing. Svetlana Žofčínová sa opýtala starostu obce, že prečo nevykonala zmenu zápisnice z OZ, keď to opravila a zmenu žiadala. Starosta odpovedal, že dáva poslancom čas na vykonanie zmeny v zápisnici, ale keď sa nikto neozve, tak zápisnicu zverejní a potom zmenu nechce vykonávať zmeny, aby niekto nenapadol, že bola upravovaná po zverejnení.

K bodu 11:

Návrh na uznesenia

Návrhová komisia vypracovala návrh na uznesenia a poslanec, Milan Babčák ho prečítal v nasledujúcom znení:

Obecné zastupiteľstvo:

URČUJE:

1) Zapisovateľa, overovateľa zápisnice, návrhovú a mandátovú komisiu.

SCHVAĽUJE:

- 1) Program 23. zasadnutia obecného zastupiteľstva;
- 2) Žiadosť o bezodplatný prevod vlastníctva pozemku - parcela C KN č. 680 od Slovenského pozemkového fondu
- 3) Použitie peňazí z rezervného fondu na opravu miestnych komunikácií, vyplatenie opravy kuchyne v MŠ a rekonštrukciu terajšieho antukového ihriska. ;
- 4) Návrh na uznesenia č. 107/2021 – 116/2021.

BERIE NA VEDOMIE:

- 1) Správu o kontrole plnenia uznesení č. 97/2021 – č. 105/2021 z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva konaného dňa 29. 12. 2021;
- 2) Správu o vykonaní kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami za II. polrok 2021.
- 3) Stav financií na jednotlivých účtoch a v pokladni – všetky faktúry sú zaplatené
- 4) Bola podaná žiadosť na ozvučenie Domu nádeje
- 5) Oprava kuchyne MŠ bola vykonaná počas jarných prázdnin

NESCHVAĽUJE:

1) Zmluvu o spolupráci k využitiu financií z transparentného účtu Združenia miest a obcí na Slovensku (ZMOS) na pomoc Ukrajine.

Hlasovanie: 4 za (Babčák, Bc. Homza, Ing. Hrubizna, Ing. Žofčínová)
 0 proti
 0 zdržal sa

Obecné zastupiteľstvo **schválilo** návrhy na uznesenia č. 107/2021 – č. 116/2021.

K bodu 12:

Záver

Starosta obce, Slavomír Mlynár, na záver poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Stebníku, 11. 03. 2022

Zapísal:

- Ing. Radoslav Hrubizna

Overovateľ zápisnice:

- Bc. Rastislav Homza

Slavomír Mlynár
starosta obce